

学思想 强党性 重实践 建新功

主题教育 | 云霄县委常委主题教育第一次读书班暨县委理论学习中心组学习会举行

本报讯（郭扬 吴锡坤）9月22日下午，云霄县委常委主题教育第一次读书班暨县委理论学习中心组学习会举行，围绕学习《习近平著作选读》第一卷、第二卷开展交流研讨，进一步加深对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解把握，不断增进对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，凝聚起推动县域经济高质量发展的强大精神动力。县委书记、县委主题教育领导小组组长蓝良木主持并讲话。县委副书记、县长沈顺来，人大常委会主任林达祥、政协主席林意纯出席。

会上，县领导蓝良木、方毅强、张东洲、陈顺国、周志坚分别围绕学习贯彻《习近平著作选读》第一卷、第二卷作重点发言，其他常委同志作书面交流发言。



会议现场

会议强调，全县各级党组织和党员干部要把学习《习近平著作选读》与深入学习贯彻习近平总书记对福建工作的重要讲话重要指示批示精神结合起来，与

习近平同志在福建工作期间指导云霄工作的重要指示精神结合起来，始终坚持原原本本学，做到学有所思，深入领会把握习近平新时代中国特色社会主义思想蕴含的道理学理哲理，熟练掌握党的创新理论蕴含的领导方法、思想方法、工作方法，做到知其言更知其义、知其然更知其所以然；精心组织学习，掀起学习热潮，推动《习近平著作选读》主要精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进网络，让党的创新理论“飞入寻常百姓家”；融会贯通学，推动工作落实，切实把理论学习成果转化为深入贯彻新发展理念、积极服务和融入新发展格局、推动高质量发展的生动实践，转化为加快现代化富美新云霄建设的实际成效。

云霄县政府2023年第十三次党组会议召开

本报讯（朱乔桢 方淑娟）9月21日，云霄县政府党组书记、县长沈顺来主持召开县政府2023年第十三次党组会议。县政府党组成员参加会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记在黑龙江考察时、视察78集团军时的重要讲话精神，致东北大学全体师生的回信、致安徽省潜山野寨中学新考取军校的同学们的回信、致全国优秀教师代表的信等近期重要讲话重要指示批示精神。会议强调，要提升产业效能，围绕三大主导产业，全力招大引强、培优扶强，提速“工业上楼”“腾笼换鸟”，强链延链补链，推进项目“快落地、快产出”。要提升发展动能，推动

将军大道以西、南湖、滨北等片区重点项目加快落地，按序时完成为民办实事项目，深化“放管服”改革，全面落实政策免申即享、应享尽享。要守牢发展底线，抓实抓好安全生产、环境保护、打假反诈、耕地保护等工作。

会议传达学习中央、全省主题教育第一批总结暨第二批部署会议以及全市、全县主题教育工作会议精神，听取县政府党组学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育有关工作的汇报。会议要求，要提高政治站位，迅速把思想和行动统一到深入开展主题教育上来，认真贯彻落实中央和省、市

委、县委工作部署，充分借鉴运用第一批主题教育的成功经验，推动政府系统主题教育正确有力、扎实有效开展。要准确把握目标要求，把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等重点措施有机融合、一体推进，把功夫下在解决问题、改进工作上，把成果体现到高质量发展的成效上。要营造浓厚氛围，办好主题教育专题专栏，及时总结推广政府系统开展主题教育的好经验好做法，大力选树宣传一批先进典型。

主题教育 | 云霄县政府党组（扩大）会议暨学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开

本报讯（朱乔桢 方淑娟）9月21日，云霄县政府党组（扩大）会议暨学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开，深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神，认真贯彻落实中央、全省主题教育第一批总结暨第二批部署会议以及全市、全县主题教育工作会议精神，对县政府深入开展主题教育进行全面部署。县政府党组书记、县长沈顺来主持会议并作动员讲话。

沈顺来强调，要学深悟透习近平总书记重要讲话精神，在自觉接受主题教育锻造洗礼中彰显“云霄站位”。充分认识开展主题教育的政治意义、实践要求、使命担当，坚决把思想和行动统一到党中央决策部署和省、市委、县委工作要求上来，将主题教育延伸到基层、覆盖到全员，确保高标准高质量开展好主题教育，切实为群众办实事办好事，以实际成效取信于民。要以敢于拼搏的奋进姿态，在能动落实、高标准推进主题教育中展现“云霄作为”。坚持学原文与悟原理相融合，学深悟透党的创新理论，用好乌山、向东渠等特色资源，结合工作实际和职责任务，形成以学促干、以干促学的良性循环。坚持察实情与出实招相贯通，聚焦当前制约



会议现场

云霄发展的重点问题，深入开展调查研究，拿出可操作可落实的措施，将开展主题教育与破解问题短板相结合，用发展实效体现主题教育成效。坚持“当下改”与“长久立”相衔接，把问题整改贯穿主题教育始终，勇于刀刃向内、自我检视，对于查摆出的问题要细化措施、对标整改，并且查缺补漏、标本兼治，强化成果运用，把好的经验做法以制度形式固化下来、坚持下去，形成常态长效。要始终保持严的标准、实的作风，在全力保障主题教育落实落细中形成“云霄实效”。扛牢主体责任，政府党组主题教育工作领导小组及办公室要发挥好职能作用，把政府系统主题教育谋划好、组织好、落实好。突出实际实效，将主题教育与当前重点工作相结合，做到两手抓、两手硬。严格过程管理，在注重实效、提高质量上下功夫。切实造浓氛围，制定细化宣传方案，用好新闻媒体、微信公众号、抖音等载体，以创新务实的宣传推动主题教育走深走实。

县政府党组成员，县直有关单位及各乡镇（开发区）主要负责人参加会议。

云霄县政府2023年第十一次常务会议召开

本报讯（朱乔桢 方淑娟）9月21日，云霄县长沈顺来主持召开县政府2023年第十一次常务会议。县政府班子成员参加会议。人大常委会副主任董勇贵、政协副主席许师逊列席会议。

会议听取全县水上交通和渔业船舶安全工作情况汇报等有关事宜。会议指出，要提高认识，“两节”期间安全生产形势严峻，必须压实“一岗双责”，切实守好安全底线。要加大执法力度，突出港口、船舶和从业人员执法监管，扎实做好港口及船舶安全隐患排查整治，严厉打击查处“三无”船舶，强化水上从业人员培训力度，提高从业人员安全生产意识和能力。要齐抓共管，强化联动机制、增强应急处置合力，进一步完善水上巡航频次、搜救路线、人员配置等协作水平，强化水上安全监管。

会议研究《云霄县“十四五”清洁能源产业发展规划》等有关事宜。会议强调，要高度重视清洁能源产业发展，把发展清洁能源产业摆在更加突出位置，全力做好产业链补链强链文章。要突出抓好重点任务，加快清洁能源重点产业项目建设，确保核电1、2号机组在今明两年顺利投运，3、4号机组加快建设推进，抽水蓄能、华龙科技园、核电配套等逐步完善，构建核电产业矩阵。要推动规划落地落实，把链长制工作放在规划下进行谋划，同部署同推进，定期开展好重点工作的协调督导，确保清洁能源产业发展见形象、见效益。

会议研究《云霄县电子信息产业链实施方案》、《云霄县食品制造产业链实施方案》等有关事宜。会议要求，要以“链式”思维推动产业发展，发挥好链长牵头抓总作用，统筹推进链长制工作落实，聚焦电子信息产业、食品制造产业发展，强化服务链、政策链、人才链、资金链等多链条支撑，推动向产业链、价值链高端延伸，实现强链提质。要用力用情做好招商工作，着力转变传统招商思维，让企业唱主角，围绕产业链条补缺并延伸以商招商，用好用足优惠政策，盘活闲置厂房，确保项目招得来、能落地，进一步提升招商引资质效。

会议还研究了其他事项。